

Т е а т р из Ташкента

Спектаклем «Ласточка» по пьесе Л. Каюмова начал свои гастроли в Оше лауреат премии Ленинского комсомола республики коллектив Узбекского государственного театра юного зрителя имени Ю. Ахунбабаева.

Ошане встретились с героями «Ревизора» Н. Гоголя, «Кота в сапогах» С. Прокофьева и Г. Сапгира, «Маленького клоуна» классика узбекской литературы Г. Гуляма и других. Всего ташкентский театр привез 7 постановок. В составе труппы — народный артист Узбекистана О. Талипов, заслуженные артисты республики, лауреаты премии комсомола Узбекистана Гульчехра и Лутфулла Садуллаевы, другие ведущие актеры коллектива.

Театральные связи Оша и Ташкента начались полвека назад, когда коллектив Ошского узбекского музыкально-драматического театра совершил поездку в Ташкент. Кстати, в эти же дни ошские артисты выступают на сценах городов соседней братской республики.

Л. УРБАЕВ.

Советская Ниргизия
г. Фрунзе

25 АПР 1982